

В БОЛЬШОМ ТЕАТРЕ ЗАЖИГАЮТСЯ ОГНИ РАМПЫ

Сегодня оперой М. Мусоргского «Борис Годунов» на сцене Большого театра СССР и балетом С. Прокофьева «Каменный цветок» в Кремлевском Дворце съездов начинается свой 203-й сезон прославленная труппа. В спектаклях выступают известные мастера и талантливая молодежь — певцы И. Архипова, Е. Нестеренко, А. Ведерников, А. Эйзен, А. Масленников, В. Пьявко, танцовщики М. Кондратьева, Н. Тимофеева, Л. Козлов и другие артисты.

В новом сезоне замечательному коллективу предстоит интересная работа. Репертуар Большого театра Союза ССР пополнится новыми постановками — произведениями русской и зарубежной классики, а также советских композиторов. К годовщине со дня рождения В. И. Ленина труппа подготовит оперу советского композитора Э. Лазарева «Лениниана» (по В. Маяковскому).

Первая премьера сезона — жемчужина русской музыкальной классики, опера Н. Римского-Корсакова «Снегурочка». Среди новых работ коллектива также одноактная комическая опера М. Равера «Испанский час», опера Г. Генделя «Юлий Цезарь», с которой познакомят слушателей молодые артисты и стажеры оперной труппы, опера «Золото Рейна» Р. Вагнера. Балетной труппе в этом году предстоит работа над балетом С. Прокофьева «Ромео и Джульетта».

На сцене Кремлевского Дворца съездов известный французский балетмейстер М. Бежар предполагает осуществить постановку балетов на музыку И. Стравинского, намечается также возобновление оперы М. Глинки «Иван Сусанин» и балета С. Рахманинова «Паганини».

Столь интересные планы будут воплощать в жизнь наряду с прославленными мастерами и молодые артисты. В этом сезоне в театре начнет трудиться большой отряд представителей талантливой артистической молодежи — танцовщиков, вокалистов, музыкантов. Юные исполнители с честью представляли прославленный коллектив на международных соревнованиях: среди лауреатов VI Международного конкурса имени П. И. Чайковского молодые солисты и стажеры оперной труппы Большого театра — Людмила Шемчук, Людмила Нам, Юрий Статник, Никита Сторожев, Петр Скусниченко, лауреатом Международного конкурса артистов балета в болгарском городе Варне стал Владимир Дервянко.

Замечательной традицией в жизни Большого театра Союза ССР стали завершающие сезон гастроли — на этот раз предполагается поездка на Дальний Восток. Предстоит артистам выступления и за рубежом — балетная труппа будет гастролить в США, Канаде, Франции, Венгрии, Югославии, группа солистов оперы выступит в Австралии.

А. КИРИЛЛОВА.